

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK SZ.

EGYETLEN

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ BEKÜLDVÉNYEKET FOLYTONOSAN KIADJUK.

Budapest, június 4. Az angol-orosz tárgyalások állítólagos befejezések, vagyis az afghansztáni határkérdés elintézésének lett a vége, hogy mint Londonból legújabb jelentik, mindkét részen folytatják a fegyverkezést, jeleül annak, hogy Anglia és Oroszország nem bízna egészen egymásban.

hogy a suezai csatorna részvényeinek legnagyobb része angol kézben van. A portá, mint a Times-nak Konstantinápolyból jelentik, azt a hírt vette Rómából, hogy az olaszok katonai expedíciót terveznek egy meg nem nevezett hely felé, melyről azonban azt sejtik, hogy az a berber-part.

VIDÉK. A török-szent-mártoni tót Matizsának, e tiz év előtt felszólalt pászálv ismétlének, mely tudományos külső alatt a pászálv politikai agitációk tűzhelye volt, ingó és ingatlan vagyonát a belügyminiszter rendelkezése következtében a Császári püspök elnöklése alatt alakult tót köznevelési egyesület fogja megkapni.

gott. A körmenet alatt a főherceg a nagy sétányon volt s a midőn a menet a premontreiek lárháza kapujában felállított oltárhoz ért, a főherceg a püspök elé lépett, födélten fölve, érden állva fogadta annak áldását. Az egyházi ünnepély után a főherceg lakására ment, hol a délelőti folyamán Münster polgármestert, Schuster püspököt, Berzevicsy Egyed kamarást, avörös-kereszt főkegyelet elnökét fogadta s több, közlő 80 kérelmezőnek pénzbeli segélyt adott.

meg a Ferencz és szertvárandi atyák templomában hasonló fényvel és ájtatossággal folyt le az isteni tisztelt. — A walesi herceg. Vasili Pál gróf a londoni társadalomról írt könyvében hosszasan foglalkozik a walesi herceggel is. Tudvalegy, hogy a szerezletrendő angol trónörökös különösen a grangdub nem irányában mindig a leglovagiasabb férfi volt és hogy viruló női szépség és ifu női haj előtt mindig kétségesen letele a fegyvereket. A herceg kegye által kifülfütelé körül Vasili gróf sok érdekes esetet mond el, így többek közt a következőt: Az amerikai nő a londoni társadalomban, kiválképen a walesi herceg udvaránál kiváló állást foglaltak el. Egyikük X. Emily kisasszony, bámulatosan érdekes és kelles hangsúlyozással mutatja be Thérésa, Théo, Granier sat. kisse férrel roportörőjét. Néha megesk vele, hogy ének közben a herceg vállán tika a taktust. De a herceg nincsen mindig abban a kedélyhangulatban, hogy ly bizalmasággal megengedjen.

Lord Ev. Ashley, gyarmattügyi államtitkár, szombaton Shanklinban, Wight szigetén az egyiptomi kérdéssről tett nyilatkozatot, megjegyezvén, hogy az előbbi kormány kétségkivil erélyes, határozott és gyors volt az egyiptomi kérdéssel való elbánásban; ez a harmadik azonban csakis arra irányult, hogy Egyiptom hiteleséinek igazolatlann igényei kielégíttessenek. Gladstonek a czejla az, hogy az országot az idegen zsarnokságtól és a rabzolástól megmentse és független királysággá tegye.

Az osztrák képviselőválasztások. A német liberális pártot tegnap újabb vereségek érték. Hat mandátumot veszített el s nem nyert egyetlen újat sem. A tiroli nagybirtokosság képviselőválasztásánál először történt meg tegnap, hogy a német baloldali jelöltek kisebbségben maradtak. A német klerikális nagybirtokosok szövetségük az olasz liberálisokkal s kompromisszumos szavazásukkal megbuktatták a német liberálisokat.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Ó felsége és hó 8-dikán nyolcz-tíz napi tartózkodásra Bajországra utazik. A király résztvételével küldött Regensburgba az elhunyt Thurn és Taxis Maximilian herceg anyját, ki Erzsébet királyné testvér. — Gróf Szapáry pénzügyminiszter, ki tegnap négy óráig együtt magánügyekben Bécsbe utazott és ma Dunajegerszói osztrák pénzügyminiszterrel a pénzügyi tárgya körebe eső kérdésekben értekezett holnap visszatér Budapestre.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Ó felsége és hó 8-dikán nyolcz-tíz napi tartózkodásra Bajországra utazik. A király résztvételével küldött Regensburgba az elhunyt Thurn és Taxis Maximilian herceg anyját, ki Erzsébet királyné testvér. — Gróf Szapáry pénzügyminiszter, ki tegnap négy óráig együtt magánügyekben Bécsbe utazott és ma Dunajegerszói osztrák pénzügyminiszterrel a pénzügyi tárgya körebe eső kérdésekben értekezett holnap visszatér Budapestre.

meg a Ferencz és szertvárandi atyák templomában hasonló fényvel és ájtatossággal folyt le az isteni tisztelt. — A walesi herceg. Vasili Pál gróf a londoni társadalomról írt könyvében hosszasan foglalkozik a walesi herceggel is. Tudvalegy, hogy a szerezletrendő angol trónörökös különösen a grangdub nem irányában mindig a leglovagiasabb férfi volt és hogy viruló női szépség és ifu női haj előtt mindig kétségesen letele a fegyvereket. A herceg kegye által kifülfütelé körül Vasili gróf sok érdekes esetet mond el, így többek közt a következőt: Az amerikai nő a londoni társadalomban, kiválképen a walesi herceg udvaránál kiváló állást foglaltak el. Egyikük X. Emily kisasszony, bámulatosan érdekes és kelles hangsúlyozással mutatja be Thérésa, Théo, Granier sat. kisse férrel roportörőjét. Néha megesk vele, hogy ének közben a herceg vállán tika a taktust. De a herceg nincsen mindig abban a kedélyhangulatban, hogy ly bizalmasággal megengedjen.

Egyedül a színházban. Ötven évvel ezelőtt a második Théâtre Français, az Odeon csaknem a világ végén volt. Manapság persze öt percz alatt eljutunk a világ végére. Akkoriban igazán borzalmas esték voltak annak a távolos színháznak. A rosszul világított, jöghedeg nézőtérén csak egy pár edzett ember ült rendszeren, akik nem állottak egész nyilvánvalóan aludni a muzsik templomban, miután borra volt nyomatok a szolgák kezébe azzal a kéressel, hogy keltsek föl őket, ha majd vége lesz a dolgoknak.

ket Athalie-hoz, mely még hozzá énekar nélkül adódik? Hallatlan! «Nolcz nappal ezelőtt egy tarbesi uriember levélben rendelle meg a támlászséket s megküldötte érte a pénzt is!» «Tarbesből? Hát menjen vissza oda! Előre, uraim. Bezártdt a hátsúlo kaput, Jacques? ...» «Ebben a pillanatban kocsirohadt a színház elé s megállott a kapuban. Egy fehér nyakkendőjű, melstóságos külső uriember szállott ki a bérkoscsból, kifizette a kocsiat, s miután egy rövid pillantást vetett a színlapra, befordult az előcsarnokba.

«On székét rendelt a mai előadásra?» «Igen, uram!» «De ma nem játszunk. Pénzét majd visszakapja.» «On becsulesen ember; köszönöm szívből, de inkább csak megnezem Athaliét.» «Még fogja érteni, uram, hogy önnek magának nem játszhatunk.» «S miért nem, ha szabad kérdenem.» «A pénztáros fog önnek adni 20 frankot. Menjen isten birtéve!» «Husz frankot? Hiszen ön tönkreteszi a színházat.» «Téht belenyugszik?» «Nem. Egyenesen Tarbesből jövök. De ha ön azt hiszi, hogy nekem valami nagy öröm Athaliét látni, úgy alaposan csalódik. De hát 187,345 frankom és 76 centimes-em forog szóban.» «Bolondd akar tenni?» «A világrét sem. Ön képviseli az igazságságot?» «A főrendjök vagyok.» «Akkor hát kitárhatom ön előtt szívetem.» «Csak tárja ki bátran.» «Uram! Egyetlen unokácsocsa vagyok én Touchard urnak. Touchard nagybátyámnak nem volt gyermeke; özvegy volt; engem választott általános örökösödül.» «Megalégszik harmincz franktal?» «Mégvalóan Tarbesben közütszetelet és 12,000 forintos évi járadékot élvezet Jámbar, szerény ember volt és sohasem háborgatta komoly szenvedély. Oh! és mégis volt egy szenvedélye, komolyabb minden más szenvedélynél: Athalie.» «Hát miért akarja e darabot épen ma látni?» «Még tudja röglön. Husz esztendőn át duzzogás nélkül viseltem Athalie nehez igáját. Megvallovan ösztönöm, hogy csak önzésből cselekedtem. Nagybátyám ciztatomokkal és kommentárokkal traktált Athalie-ból és Athalie-hez. Lelekem tele van Athalie-vel. Híjzoltam a diszkriminációt s kerestem Racine kéziratát minden antikváriusnál és könyvtárban. Reggel napfélkötekor, este lelékves előtt el kellett deklamálnom szeretett nagybátyámnak, hogy: «Igen, elmegyek a templomba, imádni az örökévalót.» «De mindebből még semmit sem értek...» «Egy napon... rettenetes nap volt, uram. Tehát egy napon kedvezőtlen ítéletet batorokdalt mondaní a mtről. Nagybátyám göröcsélt kapott s körágya került, melyet nem is hagyott el élve.» «Nem volna hajlandó negyven franknyi kárpótlásért elhagyni a színházat?» «Az a záradék, melyet nagybátyám halála napján végrendeletéhez csatolt, engem mondott ugyan általános örökösnek, de kötelességem tette, hogy minden évben Párisba utazzam s ott még gyászban nézsem meg halhatatlan Racine-unk mesterművének előadását. Első bucsujárásom a mai. Évi járadékomat csak akkor vehetem föl, ha már eleget tettem e kötelességnek. Most már át fogja látni, hogy a dolog csakugyan sürgős. Nos, hát rendező ur, föl a színpadra, ha szabad kérnem. Gyujtassa meg a lámpákat és húzassa föl a függönyt.»

«Távozom? En? Soha!» «Ne kényszerítsen arra, hogy fegyveres erőhassználjak.» «Arra csak van jogom, hogy önmagamot zavarjam?» «Arra nincs önnek joga.» «Ohó! Ha én nem panszkodom a zaj miatt, melyet magam csapok, másnak semmi köze hozzá.» «Majd megváltik Rendőrbizos ur!» «A rendőrbizos, a kit nagyon mulgatott a dolog, ismét a fehér nyakkendőjű urnak fogja pártját. «Jól tette, hogy kifütyülte a színezet, ki Racine emléket megsérté.» Igy hát folytatni kellett az előadást. Az első fölönvas után elhagyta a színházat Touchard ur unokácsocsa. «Nem zárhatók be most a színházat» — kérde az egyik ellenőr. «Ha bezárják, azonnal jelentést teszek», — mondá a rendőrbizos — «s önök tartoznak neki az egész előadással.» Az eső kissé alábbhagyott. A tarbesi ur föl s alá járkált a kapu előtt és szivarozott. Öt percz múlva visszatért a nézőtérre. Hátt fordított a színpadnak és látszóvél nézegette az úrs házat. Akkor sem változtatta meg e helyzetét, mikor már felgördült a függöny. «Üljön le!» döngötte hátul egy hang. A fehér nyakkendőjű ur meg mozczoant. «Üljön le!» Ne fogja el elemem a kilátást. Megfigyeltm a helyemet s így már nemcsak ön dikthalt itt törvényeket, kiáltá a rendező, ki egymaga ült egy földszinti páhlyban. Touchard ur örököse egy szót sem választott, hanem kiment a teremből, térti jegyet kérve a jegyszédtől. Öt percz múltán visszatért egy átázott, gyors cizizmájú szuhanczell. Támlászséket váltott a pénztárnál, átadta a jegyet a szuhanczell és így szölt: «Nem mozdulsz a helyedről fiam, mig az előadás véget nem ér. Ha előbb zárják be a színházat, értesítis azonnal, ott leszek a színpadon levő kávéházban.» «Miről tudom meg, ha vége lesz a darabnak?» «Ha majd az a koronás fejű vörös asszony meghal...» «Es most uraim» — kiáltá Touchard ur általános örökös — «kérem önöket, hogy nálam nélkül játszák végig a darabot. Nagy öröömre szolgált megmegtanulni önöket, hogy a tarbesi tők» — olyan kemény, mint a pársi fejé»

«Távozom? En? Soha!» «Ne kényszerítsen arra, hogy fegyveres erőhassználjak.» «Arra csak van jogom, hogy önmagamot zavarjam?» «Arra nincs önnek joga.» «Ohó! Ha én nem panszkodom a zaj miatt, melyet magam csapok, másnak semmi köze hozzá.» «Majd megváltik Rendőrbizos ur!» «A rendőrbizos, a kit nagyon mulgatott a dolog, ismét a fehér nyakkendőjű urnak fogja pártját. «Jól tette, hogy kifütyülte a színezet, ki Racine emléket megsérté.» Igy hát folytatni kellett az előadást. Az első fölönvas után elhagyta a színházat Touchard ur unokácsocsa. «Nem zárhatók be most a színházat» — kérde az egyik ellenőr. «Ha bezárják, azonnal jelentést teszek», — mondá a rendőrbizos — «s önök tartoznak neki az egész előadással.» Az eső kissé alábbhagyott. A tarbesi ur föl s alá járkált a kapu előtt és szivarozott. Öt percz múlva visszatért a nézőtérre. Hátt fordított a színpadnak és látszóvél nézegette az úrs házat. Akkor sem változtatta meg e helyzetét, mikor már felgördült a függöny. «Üljön le!» döngötte hátul egy hang. A fehér nyakkendőjű ur meg mozczoant. «Üljön le!» Ne fogja el elemem a kilátást. Megfigyeltm a helyemet s így már nemcsak ön dikthalt itt törvényeket, kiáltá a rendező, ki egymaga ült egy földszinti páhlyban. Touchard ur örököse egy szót sem választott, hanem kiment a teremből, térti jegyet kérve a jegyszédtől. Öt percz múltán visszatért egy átázott, gyors cizizmájú szuhanczell. Támlászséket váltott a pénztárnál, átadta a jegyet a szuhanczell és így szölt: «Nem mozdulsz a helyedről fiam, mig az előadás véget nem ér. Ha előbb zárják be a színházat, értesítis azonnal, ott leszek a színpadon levő kávéházban.» «Miről tudom meg, ha vége lesz a darabnak?» «Ha majd az a koronás fejű vörös asszony meghal...» «Es most uraim» — kiáltá Touchard ur általános örökös — «kérem önöket, hogy nálam nélkül játszák végig a darabot. Nagy öröömre szolgált megmegtanulni önöket, hogy a tarbesi tők» — olyan kemény, mint a pársi fejé»







Ujdonság! — Különlegesség!

Selyemből, gyapjából és gutaperchéből felállított kópé-nyrak egy pár ellen, eddig 15 frt, most darabja 8 frt, igen könnyű, mindezt jelen viselhető.

Krausz Lipót fiánál Budapest, Kispalota.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ Budapest, június 5-én. Evi b. 52. Havi b. 4. AZ ÉGBEN. Eredeti vígjáték 3 felvonásban. Irtó Balázs Sándor.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, június 5-én.

Az operaház sárvá. A fekete dombo és Bécsi keringő.

NÉP-SZÍNHÁZ. Budapest, június 5-én.

Az ördög pirulái. Látványos bohóság, énekek, táncszínek és zenék, B. felv. és 15 képen.

VÁROSLIGETI NEMET ARENA.

Budapest, június 5-én. Toricallá japán társaság által adták.

MAGYAR DALCSARNOK.

Dohány-utca 4-ik szám az Izraelita templom mellett. Ma péntek június 5-én.

KRISZTINAVÁROSI SZÍNHÁZ.

Fekeli Miklós igazgatása alatt. Budapest, június 5-én. Először: A magyar légő Olaszországban.

Orpheum.

Nagyross-utca. Ma péntek június 5-én.

H. M. Vársárhelyi halászosárda.

Naponta két tucatnyi halászlé. Főleg magyaros zamat.

IDŐJÁRÁS június 4. regg. 7 órák.

Az időjárás-jelentést távirati jelentés. A mai időjárásnak: Európában: A nagy légnyomás (789) az északi Kárpátok felől kiterjed a Kontinens nagy részére.

Table with columns: Allomások, Leg. nyomás, Sét. irány, A hőmérséklet, Csapadék, Fel. hősz.

KIS HIRDETÉSEK

Mindegyik hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a kiadóhivatal postabélyeg bekezdéssel, és a hirdetés alatt álló kis szám közlésével.

Advertisements for various services: Eladás (Real estate), Alkalmazást keres (Job openings), Övegy emberek (Orphan care), Lakás és berlet (Rentals), Különféle (Miscellaneous), and Muskatály (Spices).

EREDETI FOWLER-FÉLE GŐZEKÉK.

Bátorkodnak az érdekeltek figyelméért, hogy utóbbi időben teljesen újonnan szerkesztett gőzeke-mozdonyaink, valamint gőzeke-szántóeszközeink a mezőgazdáknek legalkalmasabb eszközzel szolgálnak a földművelés legteljesebb és legolcsóbb módjára. — Az általunk ajánlott s magunk által feltalált gőzeke-készülékek osztrák-magyar szabadalmak által is törvényesen vannak megóva hamisítások ellen.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda.

Részlet- fizetésre vagy készpénz 10 százalékkal. FUCHS JAKAB órák- és aranyárk győzosa.

Karbonsavat. Különféle foku karbonsavas meszet. Mürzschlag Hotel Lambach.

TITKOS. hár- és négybetűs kódok, elrejtett üzenetek. Dr. PÁPÁY.

XXIII. állami sorsjáték. 12,203 nyeremény összege 204,200 forint.

IGÉRVÉNYEK. osztr. föltárlási-sorsjegyekre. hűzés már június 15-én.

Dr. Vaskovits vizgyógy intézetei. Budapest.

KÁVÉ. Java arany leg. 1 kilo 1.60. Ország-Világ.

URADALOM. 3300 katasztrális hold. 1800 négyzetölel számú, legjobb szántó és rétek.

EZER MÜKERESZT. DR. MAJER ISTVÁN. ÁRA FÜZVE 5 FORINT.

Titkos betegségeket. Dr. GARAY ANTAL. Népzsír utmutató.

PEPSIN-PEPTON-BOR. CHAPOTEAUT-tól. A probléma, betegket és lábadozókat táplálni.

KÖBANYAI. Kivitelű palack sör egy ládában 26 és 50 palackok.

A MAGYAR LEXIKON. XVI. KÖTETÉVEL. ill. 160. füzetével mult évi szeptember végén teljesen megjelent.

PALLAS. irodalmi és nyomdai részvénytársaság. Budapest, gránátos-utca 6. sz.